
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00416
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO GOVERNADOR BAHIA (3 MESES) 
Local da Pesquisa: BAHIA/BA
Data da Pesquisa: MARÇO/1995
Tamanho da Pesquisa: 1124 
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

283 25,2 25,2 25,2
318 28,3 28,3 53,5
213 19,0 19,0 72,4
184 16,4 16,4 88,8
126 11,2 11,2 100,0

1124 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

572 50,9 50,9 50,9
552 49,1 49,1 100,0

1124 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela/ oriental
4 Parda/ mulato
5 Indigena
6 Outras
Total

411 36,6 36,6 36,6
160 14,2 14,2 50,8

10 ,9 ,9 51,7
525 46,7 46,7 98,4

10 ,9 ,9 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1124 100,0 100,0
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p1 No próximo dia primeiro o presidente Fernando Henrique Cardoso completa três 
meses de governo. Como você avalia o governo de Fernando Henrique Cardoso até 

agora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

130 11,6 11,6 11,6
240 21,4 21,4 32,9
456 40,6 40,6 73,5

71 6,3 6,3 79,8
140 12,5 12,5 92,3

87 7,7 7,7 100,0
1124 100,0 100,0

p2 De zero a dez, que nota você dá para os primeiros três meses do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Nao sabe
12 Zero
Total

14 1,2 1,2 1,2
22 2,0 2,0 3,2
48 4,3 4,3 7,5
62 5,5 5,5 13,0

211 18,8 18,8 31,8
83 7,4 7,4 39,1

124 11,0 11,0 50,2
167 14,9 14,9 65,0

36 3,2 3,2 68,2
159 14,1 14,1 82,4

93 8,3 8,3 90,7
105 9,3 9,3 100,0

1124 100,0 100,0

p3 E daqui pra frente, na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso fará 
um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

171 15,2 15,2 15,2
315 28,0 28,0 43,2
314 27,9 27,9 71,2

64 5,7 5,7 76,9
128 11,4 11,4 88,3
132 11,7 11,7 100,0

1124 100,0 100,0

Page 2



p4 Com qual frase você concorda mais em relação ao governo federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo tem 
capacidade para resolver, 
mas precisa de ma

2 nenhum governo pode 
resolver estes problemas 
economicos
3 Este governo nao tem 
capacidade para resolver 
estes problema
4 Este governo esta' 
resolvendo os problemas 
economicos do pai

5 O governo tem 
capacidade mas nao quer 
resolver os problemas

6 Tem capacidade para 
resolver os problemas 
mas nao tem apoio(
7 Nao sabe
Total

502 44,7 44,7 44,7

256 22,8 22,8 67,4

153 13,6 13,6 81,0

79 7,0 7,0 88,1

5 ,4 ,4 88,5

7 ,6 ,6 89,1

122 10,9 10,9 100,0
1124 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, daqui para a frente a inflação:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como esta'
4 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

599 53,3 53,3 53,3
128 11,4 11,4 64,7
326 29,0 29,0 93,8

70 6,2 6,2 100,0
1123 99,9 100,0

1 ,1
1124 100,0

p6 E o desemprego:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como esta'
4 Nao sabe
Total

568 50,5 50,5 50,5
219 19,5 19,5 70,0
278 24,7 24,7 94,8

59 5,2 5,2 100,0
1124 100,0 100,0
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p7 O novo governador do estado da Bahia, Paulo Souto, também está completando 
três meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

140 12,5 12,5 12,5
251 22,3 22,3 34,8
413 36,7 36,7 71,5

66 5,9 5,9 77,4
129 11,5 11,5 88,9
125 11,1 11,1 100,0

1124 100,0 100,0

p8 De zero a dez, que nota você dá para os três primeiros meses do governo Paulo 
Souto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Nao sabe
Total

100 8,9 8,9 8,9
26 2,3 2,3 11,2
33 2,9 2,9 14,1
58 5,2 5,2 19,3
55 4,9 4,9 24,2

188 16,7 16,7 40,9
122 10,9 10,9 51,8
117 10,4 10,4 62,2
130 11,6 11,6 73,8

53 4,7 4,7 78,5
135 12,0 12,0 90,5
107 9,5 9,5 100,0

1124 100,0 100,0
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p9 Com qual das seguintes afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia e'sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de gov

2 Tanto faz se o governo 
e'uma democracia ou 
uma ditadura
3 Em certas circustancias 
e'melhor uma ditadura do 
que um regi

4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

464 41,3 41,3 41,3

317 28,2 28,2 69,5

177 15,7 15,8 85,3

2 ,2 ,2 85,5
163 14,5 14,5 100,0

1123 99,9 100,0
1 ,1

1124 100,0

p10 Agora falando do poder judiciário, você diria que de um modo geral juízes, 
promotores e tribunais de Justiça têm tido um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

165 14,7 14,7 14,7
232 20,6 20,6 35,3
385 34,3 34,3 69,6

72 6,4 6,4 76,0
171 15,2 15,2 91,2

99 8,8 8,8 100,0
1124 100,0 100,0

p11 Os senadores e deputados federais eleitos no final do ano passado começaram 
agora, no início de fevereiro, um mandato de quatro anos. Na sua opinião, este novo 

Congresso terá um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Nao sabe
Total

152 13,5 13,5 13,5
237 21,1 21,1 34,6
391 34,8 34,8 69,4

77 6,9 6,9 76,2
154 13,7 13,7 89,9
113 10,1 10,1 100,0

1124 100,0 100,0
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p12 O novo Congresso pretende fazer várias reformas na Constituição.Entre as questões que 
devem ser discutidas está o monopólio estatal da União em alguns setores econômicos.Só a 

Petrobrás pode procuar, extrair e refinar petróleo. Na sua opinião,é melhor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que alem da Petrobras, 
empresas privadas 
nacionais tambem po

2 Que a lei nao mude e 
so'a Petrobras continue 
podendo explora
3 Alem da Petrobras e de 
outras empresas 
nacionais, que empres
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

232 20,6 20,6 20,6

240 21,4 21,4 42,0

186 16,5 16,5 58,5

378 33,6 33,6 92,2
88 7,8 7,8 100,0

1124 100,0 100,0

p13 Em relação a Petrobrás, você é a favor ou contra sua privatização, isto é, você é a favor 
ou contra que a Petrobrás seja vendida para acionistas privados, deixando de ser uma 

empresa estatal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

244 21,7 21,7 21,7
425 37,8 37,8 59,5

21 1,9 1,9 61,4
381 33,9 33,9 95,3

53 4,7 4,7 100,0
1124 100,0 100,0

p14 A União também tem hoje o monopólio das telecomunicações, através da Telebrás e das 
empresas estaduais de telefonia. Na sua opinião o que é melhor para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que alem do governo, 
empresas privadas 
nacionais tambem poss
2 Que a lei nao mude e 
so'o governo continue 
podendo atuar na
3 Alem do governo e de 
outras empresas 
nacionais, que empresas

4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

232 20,6 20,6 20,6

207 18,4 18,4 39,1

207 18,4 18,4 57,5

377 33,5 33,5 91,0
101 9,0 9,0 100,0

1124 100,0 100,0
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p15 Atualmente a lei dá direito à aposentadoria por idade ou por tempo de serviço. Os homens 
podem se aposentar aos 65 anos de idade ou depois de 35 anos de serviço: as mulheres aos 60 

anos ou depois de 30 de serviço. Na sua opinião, a aposentadoria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ficar 
exatamente como esta', 
por idade e tempo de se
2 Deveria ser so' por 
tempo de servico, 
respeitados os prazos
3 deveria ser so' por 
idade, obedecidos os 
limites atuais
4 Outras respostas
5 Nao sabe
Total

378 33,6 33,6 33,6

200 17,8 17,8 51,4

142 12,6 12,6 64,1

383 34,1 34,1 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1124 100,0 100,0

p16 No Brasil o voto nas eleições para o governo e para o Legislativo e obrigatório. Na sua opinião, 
o voto deveria continuar sendo obrigatório ou deveria votar quem quisesse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria so' votar quem 
quisesse
2 Deveria continuar 
sendo obrigatorio
3 Outras respostas
4 Nao sabe
Total

561 49,9 49,9 49,9

176 15,7 15,7 65,6

378 33,6 33,6 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1124 100,0 100,0

p17 Atualmente o aborto no Brasil só é permitido em caso de estupro ou de risco de vida para a 
mãe. Há projetos de lei para ampliar as situações em que a interrupção da gravidez seria permitida 

por lei. Você é a favor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que a lei sobre aborto 
continue como esta'
2 Que o aborto seja 
permitido em mais 
situacoes especiais
3 Que no inicio da 
gravidez o aborto deixe 
de ser crime em qua
4 Nao deveria existir o 
aborto em nenhum caso
5 Outras respostas
6 Nao sabe
Total

372 33,1 33,1 33,1

167 14,9 14,9 48,0

170 15,1 15,1 63,1

4 ,4 ,4 63,4

380 33,8 33,8 97,2
31 2,8 2,8 100,0

1124 100,0 100,0
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p18 No Brasil é proibido o casamento de homossexuais, isto é, de homem com homem e de mulher 
com mulher. Na sua opinião, o casamento de homossexuais: deveria continuar proibido ou deveria 

ser permitido por lei?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria continuar 
proibido
2 Deveria ser permitido 
por lei
3 Outras respostas
4 Nao sabe
Total

554 49,3 49,3 49,3

168 14,9 14,9 64,2

379 33,7 33,7 98,0
23 2,0 2,0 100,0

1124 100,0 100,0

p19 Atualmente fumar maconha é crime. Na sua opinião, fumar maconha deveria continuar 
proibido por lei ou deveria deixar de ser considerado crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar proibido
2 Deixar de ser crime
3 Indiferente
4 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

599 53,3 80,3 80,3
131 11,7 17,6 97,9

10 ,9 1,3 99,2
6 ,5 ,8 100,0

746 66,4 100,0
378 33,6

1124 100,0

p20 No Brasil não há pena de morte. Se houvesse uma consulta à população, você 
votaria a favor ou contra a adoção da pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

384 34,2 51,4 51,4
327 29,1 43,8 95,2

13 1,2 1,7 96,9
23 2,0 3,1 100,0

747 66,5 100,0
377 33,5

1124 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

762 67,8 67,8 67,8
323 28,7 28,7 96,5

39 3,5 3,5 100,0
1124 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com as rendas das pessoas que moram com você quanto foi 
aproximadamente a renda familiar da sua casa no mês de fevereiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' 2 S.M
2 De 2 a 5 S.M
3 Mais de 5 a 10 S.M
4 Mais de 10 a 20 S.M
5 Mais de 20 S.M
6 Nao sabe/ nao 
respondeu
98 Outras Respostas
Total

389 34,6 34,6 34,6
238 21,2 21,2 55,8
162 14,4 14,4 70,2

79 7,0 7,0 77,2
53 4,7 4,7 81,9

202 18,0 18,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1124 100,0 100,0

p24 PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referencias
14 Nenhum/ nao tem
15 Nao sabe
Total

171 15,2 15,2 15,2
109 9,7 9,7 24,9

17 1,5 1,5 26,4
10 ,9 ,9 27,3

6 ,5 ,5 27,8
2 ,2 ,2 28,0

129 11,5 11,5 39,5
7 ,6 ,6 40,1

13 1,2 1,2 41,3
125 11,1 11,1 52,4

4 ,4 ,4 52,8
461 41,0 41,0 93,8

70 6,2 6,2 100,0
1124 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Regiao metropoitana
2 Interior
Total

421 37,5 37,5 37,5
703 62,5 62,5 100,0

1124 100,0 100,0

gover

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Paulo Souto (PFL)
Omisso 99
Total

1057 94,0 100,0 100,0
67 6,0

1124 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

26 2,3 2,3 2,3
16 1,4 1,4 3,7
51 4,5 4,5 8,3
33 2,9 2,9 11,2
28 2,5 2,5 13,7
35 3,1 3,1 16,8
39 3,5 3,5 20,3
28 2,5 2,5 22,8
27 2,4 2,4 25,2
37 3,3 3,3 28,5
32 2,8 2,8 31,3
30 2,7 2,7 34,0
53 4,7 4,7 38,7
28 2,5 2,5 41,2
40 3,6 3,6 44,8
18 1,6 1,6 46,4
31 2,8 2,8 49,1
25 2,2 2,2 51,3
24 2,1 2,1 53,5
40 3,6 3,6 57,0
25 2,2 2,2 59,3
20 1,8 1,8 61,0
25 2,2 2,2 63,3
10 ,9 ,9 64,1
26 2,3 2,3 66,5
11 1,0 1,0 67,4
15 1,3 1,3 68,8
29 2,6 2,6 71,4
12 1,1 1,1 72,4
19 1,7 1,7 74,1
16 1,4 1,4 75,5
12 1,1 1,1 76,6
17 1,5 1,5 78,1
15 1,3 1,3 79,4
15 1,3 1,3 80,8

2 ,2 ,2 81,0
13 1,2 1,2 82,1
15 1,3 1,3 83,5

8 ,7 ,7 84,2
14 1,2 1,2 85,4
10 ,9 ,9 86,3

8 ,7 ,7 87,0
14 1,2 1,2 88,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
83
85
86
Total

14 1,2 1,2 88,3
6 ,5 ,5 88,8

12 1,1 1,1 89,9
5 ,4 ,4 90,3
9 ,8 ,8 91,1
3 ,3 ,3 91,4

13 1,2 1,2 92,5
6 ,5 ,5 93,1
9 ,8 ,8 93,9

11 1,0 1,0 94,8
9 ,8 ,8 95,6
2 ,2 ,2 95,8
8 ,7 ,7 96,5
5 ,4 ,4 97,0
6 ,5 ,5 97,5
3 ,3 ,3 97,8
3 ,3 ,3 98,0
3 ,3 ,3 98,3
3 ,3 ,3 98,6
3 ,3 ,3 98,8
1 ,1 ,1 98,9
4 ,4 ,4 99,3
3 ,3 ,3 99,6
2 ,2 ,2 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1124 100,0 100,0
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